
Somogyvámos Helyi Választási Bizottság
14/2024. (V.6.) számú határozata

egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vételéről

A Somogyvámos Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI.
törvény (a továbbiakban: ye.) 307/G.~ (2) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva,
Németh György 8699 Somogyvámos, Fő utca 121. szám alatti lakost a 2024. június 9. napján
tartandó helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására
Somogyvámos településen független egyéni listás képviselőjelöltként nyilvántartásba veszi.
(jelölt azonosító: 137).

A Helyi Választási Bizottság határozata ellen a Somogy Vármegyei Területi Választási
Bizottsághoz (7400 Kaposvár Fő utca 10.) címzett, de a Helyi Választási Bizottságnál (8699
Somogyvámos, Csepregi L. u. 8.) előterjesztendő illetékmentes fellebbezést lehet benyújtani.

A fellebbezés írásban nyújtható be oly módon, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat
meghozatalától számított harmadik napon 16:00 óráig megérkezzen a Helyi Választási
Bizottsághoz.

A fellebbezési határidő elmulasztásajogvesztő.

A fellebbezésben Új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés jogszabálysértésre
hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen
nyÚjtható be.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell:

a) a kérelem Ve. 223. * (3) bekezdése szerinti jogi alapját, azaz a jogszabálysértés
megjelölését vagy a mérlegelési jogkörre utalást,

b) a kérelem benyújtój ának nevét, lakcímét (székhelyét),

c) a kérelem benyÚjtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő,
magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi
azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét.

Indokolás

Németh György 8699 Somogyvámos, Fő utca 121. szám alatti lakos (Jelölt azonosító: 137)
2024. május 3. napján az ajánlóívek leadásával kérte a helyi önkormányzati képviselők és
polgármesterek 2024. évi általános választásán Somogyvámos településen független egyéni
listás képviselőjelöltként nyilvántartásba vételét. (jelölt azonosító: 137).

A HVB megállapította, hogy Németh György nyilvántartásba vétel iránti kérelme a
jogszabályokban támasztott követelményeknek megfelel, tekintettel arra, hogy a bejelentéskor
átvett 2 darab ajánlóívből 2 darab átadásra került.

Az ajánlóíven levő ajánlások ellenőrzését a Ve, 125-127.*-ban foglaltak szerint és jogkörében
a Helyi Választási Iroda elvégezte.

Somogyvámos településen az egyéni listás képviselő jelöléséhez 6 db érvényes ajánlás
szükséges.

Ajelöltnél az érvényes ajánlások száma meghaladta az előírt mennyiséget.
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A jelölt nyilatkozott, hogy a választói akarat befolyásolására vagy ennek megkísérlésére
irányuló tevékenység folytatása céljából külföldi támogatást vagy ebből származó
vagyonelemet az adott választás vonatkozásában nem használ fel.

A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy Németh György nyilvántartásba-vétel iránti
kérelme a Ve.-ben meghatározott követelményeknek megfelel, Így őt képviselőjelöltként
nyilvántartásba vette.

A határozat a Ve. 10. ~ (1) bekezdésében, 46. *-ában, 47. *-ában, 124-127’ ~-ában, 132. *-ában,
307/G’ * (»-(2) bekezdésében, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek
választásáról szóló 2010. évi L. törvény 8. *-ában és 9. *-ában foglaltakon alapul.

A fellebbezés lehetőségéről, benyújtásának, feltételeiről, módjáról és határidejéről a Ve. 10. ~
(1) és (3) bekezdése, 221. * (1) bekezdése, 223. * (1) és (3) bekezdése, 224. * (1 )-(4) bekezdése,
225. *-a és 345. ~ (2) bekezdés c) pontja alapján adtam tájékoztatást.

A fellebbezés az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mellékletének XIII. 8. pontja
alapján illetékmentes.

Somogyvámos, 2024. május 6.

Erről értesül:
1. Jelölt
2. Helyi Választási Iroda


